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Mintegy 300 vezető menedzser egész Magyarországról, a debreceni gazdasági régió és Bajorország 

szakértők az első német-magyar üzleti fórumon Debrecenben arról tanácskoztak, hogyan tudják a 

német és magyar vállalatok a volatilis világgazdasági helyzetben sikeresen erősíteni 

versenyképességüket, milyen keretfeltételek szükségesek ehhez, és milyen bevált gyakorlatokra 

lehet támaszkodni.  

Az egész napos konferenciát a DUIHK és Debrecen megyei jogú város szervezte. 

További információk a konferenciáról: 

https://www.ahkungarn.hu/hu/rendezvenyoldalak/nemet-magyar-uezleti-forum-2025 

 

 

Köszöntő beszéd: Dr. Keszte Róbert, a DUIHK elnöke 

 

Tisztelt Julia Gross nagykövet asszony! Tisztelt Dr. Papp László polgármester úr, Kedves 

vendégeink, Hölgyeim és Uraim!  

Nagyon nagy örömömre szolgál, hogy ilyen nagy érdeklődés a debreceni önkormányzattal közösen 

szervezett rendezvényünk iránt. Debrecen a magyar-német gazdasági kapcsolatok szempontjából 

és ezáltal a Magyar-Német Ipari és Kereskedelmi Kamara szempontjából is egy különösen fontos 

gazdasági helyszínné vált az elmúlt években, és éppen ezért Kamaránk rengeteg aktivitással van 

jelen itt a régióban. Egyrészt egy Infopontot működtetünk a Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamarával közösen. Támogatunk számos helyi rendezvényt, és nagyon szoros együttműködést 

folytatunk sok helyi vállalkozással. 

A mai rendezvény támogatja Kamaránk fő célkitűzését, hogy támogassuk jelenlegi tagjaink, 

jövőbeli tagjaink és gazdasági partnereink fenntartható gazdasági növekedését. Tesszük mindezt 

információkkal, hálózatépítési lehetőségekkel és a vállalkozások számára nyújtott piaci alapú 

szolgáltatásokkal.  

https://www.ahkungarn.hu/hu/rendezvenyoldalak/nemet-magyar-uezleti-forum-2025


Egy-egy vállalat vállalkozás fenntartható gazdasági növekedéséhez és fennmaradásához a mai 

helyzetben nagyon sok különböző tényező szükséges. Kellenek versenyképes termékek, 

versenyképes szolgáltatások, kell kimagasló minőség, kell pénzügyi stabilitás, kellenek motivált és 

elkötelezett munkatársak és inspiráló vezetők. Ezek mind olyan tényezők, amelyeket a 

vállalatoknak saját maguknak kell létrehozni, azaz Önök, Ti, mint vállalatvezetők. Ugyanakkor 

meggyőződésem, hogy a belső folyamatokon és feltételeken kívül kell egy külső, támogató 

gazdasági környezet, egy ökoszisztéma, ami nélkül a fenntartható létezés és a fenntartható 

növekedés nem lenne lehetséges. 

Ennek az ökoszisztémának feltétele a vezetők inspirálása is, hiszen egymástól tudunk tanulni, 

egymással tudunk közösen gondolkodni, egymással tudunk új ötleteket létrehozni. Egy ilyen 

támogató környezet feltétele, hogy alakuljanak olyan vállalati együttműködések, klaszterek, ahol 

vállalataink együtt tudnak dolgozni beszállítóként, vevőként, partnerként. Ugyancsak kell ehhez a 

környezethez, hogy legyen egy támogató konstruktív együttműködés az önkormányzat és a 

vállalatok közt, legyenek elérhető állami támogatások vállalataink fejlesztéséhez ‒ ne csak 

nagyvállalatoknak, hanem kis és középvállalatoknak, vagy akár startupoknak is. És végül, de 

semmiképpen nem utolsó sorban szükség van arra, hogy az akadémiai világ és a vállalkozói világ 

együtt dolgozzon az innovációs teljesítményünk növelésén.  

Ha ezeket a feltételeket megnézzük, akkor azt látjuk, hogy Debrecen ebben a tekintetben az elmúlt 

egy évtizedben kitűnően teljesített. És pont ez volt az egyik előfeltétele, másrészt pedig a 

bizonyítéka annak, hogy ilyen jó teljesítményt érjen el a város és a régió.  

De nem szabad itt megállni, folyamatosan gondolkodni kell azon, hogy hogy tudjuk ezt 

továbbfejleszteni. Pont ezért hívtuk meg a mai rendezvényre mindazokat a szereplőket és 

mindazokat a képviselőket, akik tudnak azért tenni, hogy ennek az ökoszisztémának a fejlődése a 

jövőben is olyan dinamikus legyen, mint ahogy eddig. 

Az előbb leírt ökoszisztémának kialakítása nem egyszeri, hanem folyamatos feladat, és Kamaránk 

ebben folyamatosan részt vesz. Kamaránk könnyű helyzetben van ebből a szempontból, hiszen 900 

tagvállalatunk közt megtalálhatók a nagy multinacionális konszernek, ugyanakkor megtalálhatók a 

kis és középvállalkozások, szám szerint tagjaink kétharmada kis és középvállalkozás. Nekik kitűnő 

lehetőséget tudunk nyújtani arra, hogy kapcsolódjanak, együttműködjenek nagy multinacionális 

vállalatokkal. Ugyancsak előnyére szolgál Kamaránknak, hogy tevékenységi körét tekintve tagjaink 

szinte az egész ipari és szolgáltatói szektort lefedik, és szintén fontos megemlíteni, hogy A DUIHK 

tagjainak 40 százaléka nem budapesti székellyel rendelkezik, hanem vidéken működik. Ha pedig 

hozzávesszük azokat a budapesti székhelyű vállalatokat is, amelyeknek vidéki telephelyük van, 

akkor mondhatjuk, hogy Kamaránk nagyobb részt vidéki vállalkozások képviselői. Épp ezért 

továbbra is elkötelezett szerepet fogunk vállalni. Tagjainak az is egy fontos szempont, hogy 

Kamaránk nemzetközi téren is egy nagyon erős háttérrel rendelkezik: tagja vagyunk a németországi 

kamarai hálózatnak, amely több mint négy millió német vállalatot képvisel, amelyekhez a mi 

Kamarán keresztül hozzá lehet férni. Kamaránk egyben része annak a nemzetközi hálózatnak is, 

amely 90 országban 150 városban támogatja a külgazdasági törekvéseket. Ha bárkinek 

terjeszkedési tervei vannak az országhatáron túl, akkor számos lehetőség van arra, hogy ezt velünk 

együtt tegye meg. Mindennek köszönhetően Kamaránk nagy előnye, hogy egy multinacionális 

szervezet professzionalizmusával, egyben pedig egy kis és középvállalkozás helyi rugalmasságával 

és ügyfélorientáltságával tud támogatást és szolgáltatást nyújtani tagjainknak és partnereinknek. 

Mindezeket a célokat szeretnénk a mai rendezvénnyel is elősegíteni: a kapcsolatépítést, akár a 

magyar-német gazdasági szereplők közt, vagy akár a helyi gazdasági szereplők közt, akár nem 



gazdasági, hanem önkormányzati, állami vagy akadémiai szereplők közt. A mai nap nem csak 

információcseréről, hanem információátadásról is szól, hiszen lesznek előadások, lesznek 

pódiumbeszélgetések, amelyekből nagyon sok új, hasznos és érdekes információt fogunk 

magunkkal vinni. Bíztatom önöket, hogy ezeket az információkat használják fel arra, hogy új 

gondolatokat, új innovációkat, új ötleteket tudnak kreálni a saját vállalkozásuk fejlesztése 

szempontjából. Használják ki a szüneteket, illetve a rendezvény utáni időt arra, hogy ezeket 

megoszzák egymással, beszélgessenek, fejlesszék tovább ezeket az ötleteket. És természetesen, 

minthogy Kamaránk számos munkatársa jelen van a rendezvényen, mi is állunk rendelkezésükre. 

Keressék őket bátran azzal, hogy milyen új ötleteket, milyen új projekteket tudunk közösen 

megvalósítani, hol van szükség arra, hogy támogatást nyújtsunk. 

Zárásként szeretnék köszönetet mondani mindannak a számos szervezetnek és kollégának, akik 

részt vettek ennek az eseménynek a megszervezésében. Külön köszönöm Debrecen városának azt 

az elkötelezettséget és azt a lelkesedést, amivel ezt az eseményt kezdetektől fogva támogatta. 

Külön köszönöm az EDC-nek, a Debreceni Város Gazdaságfejlesztési Szervezetének a 

közreműködését a szervezésben, és köszönöm mindenkinek, aki Németországból, Magyarország 

távolabbi régióból, vagy akár innen a közelből rászánta az időt, hogy ezt a mai napot velünk együtt 

közösen töltse el.  

Külön köszönet illeti két exkluzív partnerünket, a Leadec Kft-t és a WorkForce Kft-t, de köszönjük 

mindazoknak a partnereknek, akik folyamatosan támogatják a Német-Magyar Gazdasági Kamara 

munkáját azért, hogy közösen tehessünk valami jót az országunk fejlesztéséért.  

Köszönöm szépen.  

 


